

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata
Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága

2. sz. Jegyzőkönyv

Készült a **Pénzügyi és Költségvetési Bizottság 2020. január 30-án** (csütörtök) 17:00 órakor megtartott **rendkívüli ülésén**, a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal (Bocskai út 39-41.) I. em. 114. sz. tárgyalóban.

Jelen vannak:

<i>Keller Zsolt</i>	<i>elnök</i>
<i>Erhardt Attila</i>	<i>alelnök</i>
<i>Dr. Dérfalvi István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Hárshegyiné Sasvári Paula</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Jankó István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Junghausz Rajmund</i>	<i>bizottsági tag</i>

Távol maradtak:

<i>Szabó László</i>	<i>alelnök</i>
<i>Herczeg András</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Schafferné Csák Éva</i>	<i>bizottsági tag</i>

A Polgármesteri Hivatal részéről:

<i>Soltész Erika</i>	<i>igazgató</i>
<i>Dr. Téglási László</i>	<i>igazgató</i>
<i>Vincze Márta</i>	<i>bizottsági titkár</i>

Az ülést **Keller Zsolt**, a Bizottság **elnöke** vezette.

Keller Zsolt: Arra kérek mindenkit, hogy aki még nem tette jelentkezzen be. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 6 fő van jelen, 3 fő hiányzik. Az első feladatunk az lenne, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőt válasszunk, én javaslom Jankó Istvánt.

Kérem, most szavazzunk, hogy a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Jankó István legyen.

12/PKB/2020. (I.30.) határozat

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága

6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, **Jankó Istvánt** a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének választja.

Felelős: PKB elnök
Határidő: 2020. január 30.

Keller Zsolt: Egyetlen egy kiküldött napirendi pontunk van.
Kérem, szavazzunk a napirend elfogadásáról.

13/PKB/2020. (I. 30.) határozat

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Pénzügyi és Költségvetési Bizottság

6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés napirendjeként az alábbi napirendi pontokat elfogadja:

NAPIREND

1. Támogatások elszámolása
Előkészítő: Soltész Erika igazgató

Felelős: PKB elnök
Határidő: 2020. január 30.

Keller Zsolt: Az első és egyetlen napirendi pontunk az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft-nek az elszámolása. Én megkérem az előterjesztőt, hogy röviden, pár mondatba foglalja össze nekünk. Igazgató úr parancsolj.

Dr. Téglási László: Az Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. minden évbe költségvetési rendelet alapján kap működési kiadásaira bizonyos összeget. Ez 2019-ben 79milló Ft volt és neki el kell számolnia januárig és ráadásul azért jött be, mert a költségvetési rendelet elfogadásáig az 1/12-ed részből tudnak kapni pénzt, és hogy béreket tudjanak majd fizetni elszámoltak. Megnéztük szakmailag az elszámolás elfogadható, tehát azokra a célokra költötték az összegeket, ami a támogatási szerződésben szerepel. Kérem a tisztelt bizottságot támogassa az előterjesztést. Köszönöm.

Keller Zsolt: Köszönöm szépen. Megnyitom a kérdéskört. Kérdése van-e valakinek? Junghausz Rajmund parancsolj.

Junghausz Rajmund: Először is azt szeretném kérdezni az Igazgató úrtól, hogy mit jelent az, hogy elfogadható?

Keller Zsolt: Gyűjtsük össze a kérdéseket. Junghausz Rajmund, akkor tedd fel most a kérdést, hogy Igazgató úr egybe tudjon rá válaszolni.

Junghausz Rajmund: A második kérdés az Elnök úrhoz szól. Sajnos és csak felületesen tudtam átnézni az anyagot bevallom, de bizonyára Elnök úr tüzetesen átnézte és akkor jó szívvel, teljes szakmai meggyőződéssel ajánlja az anyagot. Bízom benne és én a szerint szeretnék szavazni, ahogyan ő most válaszol erre.

Keller Zsolt: Megválaszolom én. Igen, átnéztük az anyagot és igen ajánlom a megszavazását. Igazgató úr.

Dr. Téglási László: Tisztelt Képviselő úr, ha félreérthető lettem volna, akkor teljesen javasolom, hogy fogadják el, mert mindenben megfelel a támogatási céloknak és a támogatási szerződésnek. Köszönöm szépen.

Keller Zsolt: Ha kérdés nincs több, akkor a kérdéskört lezárjuk. Vitakört, nem tudom, hogy valaki szeretne-e vitázni? Ha nem, akkor a vitakört is lezárom. Kérem, most szavazzunk a Támogatások elszámolása c. előterjesztésről.

14/PKB/2020. (I. 30.) határozat

**A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata
Pénzügyi és Költségvetési Bizottsága**

a 25/2016. (XI.22.) önkormányzati rendelet 6.§ (7) bekezdésébe foglalt átruházott hatáskör alapján 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, úgy határozott, hogy az **Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft.** 2019. évi működési kiadások céljára kapott 79.000.000,- Ft összegű támogatás elszámolását elfogadja.

Felelős: PKB elnök
Határidő: 2020. január 30.

Keller Zsolt: Igazgató úrnak és mindenkinek köszönöm szépen a részvételt. Ezzel a mai bizottsági ülés véget ért.

Budapest, 2020. január 30.

Az Elnök az ülést 17:06-kor bezárta.

Keller Zsolt
elnök

Jankó István
jegyzőkönyv-hitelesítő